

☆ 謝謝美麗日記每位美麗的姐姐帶著滿滿的祝福以及禮物
讓孩子們有一個快樂的聖誕節！

謝謝美麗的姐姐在聖誕節前夕，送來了好吃的草莓蛋糕、奶酪，
還有現在最夯的聖誕節圖案的口罩。



感恩的心



歡度聖誕

主任和老師裝扮成聖誕老人
及天使送上老師要給
孩子們的祝福小卡



謝謝音樂藝術協會及救國團等團體在聖誕節前夕來關心聖家，並帶來一場美妙的音樂饗宴！



台灣農畜產工業(股)公司
捐贈好吃又營養的肉鬆



謝謝頂新合德文教基金會
捐圓仔挫湯給我們，
第一次搓湯圓好好玩！



歡慶聖家33週年-藉由感恩彌撒感謝這一年來照顧聖家的
志工伙伴以及社區民眾，並一同祝福11月生日的壽星



村內一家遊戲屋



寶愛繪本-利用繪本認識自己的身體



聖誕節踩街-裝扮聖誕老公公,連結附近商家進行踩街討糖活動



8月3日-員林火車站早期療育宣導活動



中秋團圓-認識中秋節、彩繪柚子



萬聖節活動-利用滴管及化妝棉製作染色南瓜



10月16日辦理親子講座 親子動手做薑餅屋



小小廚師家-親子手作點心



有趣的音樂-敲敲打打玩樂器 大小朋友一起來!



彰化團仔運動會-早期療育宣導闢關



說故事時間-工讀生練習說故事團體



手能生巧團體課-設計各式關卡加強孩子粗大與精細動作



手能生巧團體課-職能治療師設計各式關卡加強孩子粗大與精細動作

★110年度持續結合彰化縣政府、村內一家遊戲屋、得展棉業進行宣導及篩檢活動，透過宣導暨篩檢活動的辦理，讓社工民眾瞭解社資中心所提供之服務內容，同時宣導早期療育觀念的重要性，期許走過路過的民眾都能對療育有了近一步的概念。

大村據點開幕活動



團仔運動會



★110年度社資中心連結員生醫院治療師至家中，透過治療師、社工、心理等專業人員進行評估並針對對家中兒童之遲緩狀況，將療育技巧融入家庭生活作息中，使得家長能夠輕易地在家中引導兒童、達到療育的效果。

